



Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján."

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7

☎ 416-225-3300 x 21; ✉ szte.iroda@gmail.com;

🏠 stelizabethofhungary.archtoronto.org; 📘 stetoronto; 📷 stetoronto

Szentmisék magyarul vasárnap de. 11-kor

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM

Fr. *Forrai* Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & *Marosfalvy* László SJ

Office hours: Tuesday & Thursday 9:30-3:30, Sunday 10:30-12:30

Irodai munkatársak/staff: *Reitner* Beáta, *Szárics* Anna, *Gáspár* Gyula

The English Bulletin see on the 4th page.

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT!

2018. augusztus 19.

„Így szól az Úr: Én vagyok a mennyből alászállott élő kenyér; aki e kenyérből eszik, örökké él.”

OLVASMÁNYOK: Péld 9,1-6. Ef 5,15-20. Jn 6,51-58

Közösségünk Kedves Tagjai!

Örömmel és egészségben érkezünk vissza a Fillmore-i **cserkész-vezetőképző táborból**. Bár kevesen voltunk Toronto-ból, de a mieink jól szerepeltek, sokat tapasztaltak és remélem, hogy élvezték is e tíz napot. Legyen jó gyümölcse mindennek a hétköznapokban is! Köszönöm László atya segítségét és kívánok neki jó pihenést a következő két hétben.

Szeretettel hívom közösségünk minden tagját a szokásos nyár végi zarándoklatunkra a kanadai mártírok sírjához. Idén is megszervezzük a szép hagyományú zarándoklatunkat Midland-re **augusztus 25.** szombaton. Az egész napos buszos zarándoklat (8AM-6PM) lehetőséget ad egyéni és közösségi imára, a kanadai kereszténység gyökereinek megismerésére, közösségünk építésére és egy csodálatos tájban való gyönyörködésre. Idén különösen is hívjuk a családokat, hogy jöjjenek velünk! Kérjük, hogy jelentkezzen mielőbb az irodán. (A program kb. 35\$ lesz személyenként.) <https://martyrs-shrine.com>.

A Hírnökben folytatjuk a **Plébániai Apostoli Tervünk** megosztását. Elolvasása után érdemes megkérdezni magunktól, hogy hol a saját szerepünk, szolgálatunk a közösség életében?

A vasárnapi evangéliumban a Jézust hallgatók még mindig értetlenkednek: hogyan adhatja valaki életét másokért? (Jn 6,51-58) Az első kérdés az, hogy akarsz-e élni ezzel az ajándékkal? Ha igen, úgy ezáltal egy személyes, éltető kapcsolatba tudsz lépni Jézussal - és Vele is tudsz maradni. Érdemes most visszatekintened hited gyökereihez, ahol ezt konkrét tapasztalatként megélted már! És ha megtaláltad, akkor imádkozz azért, hogy most is tudj közel kerülni Jézushoz! (<https://vimeo.com/282752358>)

Áldott, pihentető nyarat kívánok továbbra is!

Forrai Tamás Gergely SJ, plébános

PLÉBÁNIAI APOSTOLI TERVÜNK 6. RÉSZ

2.2 Sajátosságunk a Szent-Ignáci lelkiség.

Az elmúlt évtizedek hagyományára alapozva a jezsuita közösségre és az ignáci lelkiségre építjük plébániánk lelkipásztori szolgálatát.

a. Hazai és kanadai **jezsuiták meghívásával** erősítjük meg jezsuita közösségünket.

b. Bekapcsolódunk a helyi egyházmegye és a kanadai jezsuiták életébe, hogy híveink tágabb választékban találhassák meg a számukra megfelelő lelki kihívást és támogatást.

a. Évente felkínáljuk a Mindennapok Lelkigyakorlatát, a személyesen kísért szent-ignáci és csendes meditációs lelkigyakorlatot.

2.3 Missziós egyházat építünk.

A népegyházi szolgáltatás és a létező keretek fenntartásából szeretnénk átlépni egy missziós egyházba, amely a magyar kultúránkon át evangelizál. Missziós közösségként kilépünk a padsorok védettségéből és megkeressük a periférián maradtakat.

a. Megújítjuk a **hitátadás** formáit, nyelvezetét és az átadók körét. (Re-Imagine és Rebuilt képzések) Személyes tanúságtételre hívjuk példás életű barátainkat, így segítjük a Jézussal való találkozás személyes útját mindenki életében. Hit-hirdetésünkkel és programjainkkal egy misszióra elkötelezett közösséget építünk.

b. Évente egyszer népi viseletben hívjuk közösségünk tagjait és a miséhez kapcsolódóan ezt még más programmal, pl. kirakódó vásárral folytatjuk. Rendezvényeink a **magyar kultúra** kimagasló értékeit tudatosan közvetítik.

c. **Közelebb visszük a magyar nyelvű szolgálatot a távolság miatt el nem érők és az otthonukhoz kötöttek számára.** Aktívan használjuk a médiát. Kialakítjuk a magyar nyelvű **mise-közvetítést** és egyéb lelki szolgálatot a média útján.

d. A távolban lévők számára **helyi kisközösségek** megmaradását segítjük azzal, hogy alkalmanként időt teremtünk a közösségek számára lelki **programokon** (lelki nap, mise, szentségek) való helybeli részvételre. (pl. Guelph)

PROGRAMJAINK

Augusztus 19. 12AM: Kralovánszky Balázs fotóművész **ÉVSZAKOK** című tájkép **foto kiállításának** megnyitója az újonnan nyílt Erzsébet Galériában. 3PM: **Ünnepség** a Magyar Házban. Délután **Szent István piknik** az Oshawa melletti Hamptoni parkban. Délben ebéd, majd 2 órakor szentmise. **25. Midlandi plébániai záróoklatunk.** Kérünk bejelentkezni ezen a héten az irodán vagy emailben! **26.** 5PM: A Schola Regina Familiae kórus szolgál az esti angol misén. **25-31: Cserkész táborunk.** (Sid Turcotte Park: Nagycserkész tábor 25-31; Kiscserkész Tanyázás 27-31).

Szeptember 1: A szokásos heti munkarend visszaállítása! 9-12AM között évkezdő **épület- és kertrendezés** **2.** 12-2PM: Ministránstalálkozó. **4.** 1PM: Házások Klubja. **6.** 2PM: Mise a Rákóczi Villában **7.** 7,30-7PM elsőpénteki szentségimádás, esti misében megemlékezés a kassai vértanúkról. 8-10PM: **Pax Romana** első találkozása a társaság idei terveinek megbeszélésére. **8.** Magyar Iskola beiratkozás.

Cserkészvezetői előkészítő nap.

15: Első tanítási nap a Magyar Iskolában, és első cserkész foglalkozás, 1 PM: **Reneszánsz Nap** a Hallban. **16:** Lángosvásár, utána mese a Lángosgyűrök előadásában. 1-5PM: cserkészvezetői lelkinap. **17.** 7,30-10PM: Scola énekpróbák indulása. **22.** elsőáldozási felkészítő indítása. **23.** A 11 órás misén szolgál, utána pedig Családi Koncertet ad a **Kaláka együttes.** Kiállítás megnyitó az Erzsébet Galériában, majd Karitászás díszebéd és könyvvásár. **26.** 7,45: Beszélgetés a hitről Vass Zoltánnal és Püsök Dániellel. **28.** 7-9PM: Kodály és Vadrózsa táncház. **27-30:** Szemlélődő Lelkigyakorlat közösségünk tagjainak (Ancaster). Előzetes jelentkezés szükséges az irodán! **29.** 6PM: **Szüreti Bál.** **30.** 2-4PM: Irodalmi Délután. Szeretettel várják közösségünk minden tagját a **Cleveland-i 63. Magyar Fesztiválra** szeptember 2. vasárnap. 10,30: Zászlófelvonás, 11AM: katolikus mise, illetve protestáns Istentisztelet. 12 órától ebéd, reggős cserkészprogramok, élő zene egész nap.

NYÁRI PROGRAMREND

Július-augusztus folyamán **nyári programrend** érvényes. Az évközi csoportprogramok szünetelnek, kivéve a Nyugdíjas Klub szerdai találkozóit és a vasárnap esti Mag táncklub. Vasárnap reggel csak egy magyar nyelvű mise lesz 11 órakor és az esti mise korábban: 5PM lesz. Hétköznapi magyar mise csak első-pénteken 7PM lesz (nincs szerda esti mise). Az iroda csak kedden és csütörtökön lesz. A "normális" programrend szeptember 1-től lép életbe újra. Kérjük és köszönjük megértésüket!

ÉPÜLETÜNK FELÚJÍTÁSA

Hétfőn már használni tudtuk az elkészült **parkolót, miután befejezték az aszfaltozási munkát. Nagy hálával köszönöm a hosszú előkészítés munkáját a Műszaki Bizottság tagjainak, különösen is Zubovits Attilának és a munkát végző Wilson cégnek!** Bízom benne, hogy sokáig tudjuk élvezni a precíz munka eredményét! A következő hetekben még folyik a kert rendezése. **A héten befejeződtek az alagsor kisebb zárómunkái is, sőt a város ellenőre át is vette a munkát, így azt már hivatalosan is tudjuk használni. Hálás köszönet a munkát végző Balla Sándor és munkatársainak!** (A héten ezt már németországi magyar cserkész fiatalok használták is.) Mindkét munka ünnepélyes átadására nemsokára sor kerül. **Szeptember 1. szombaton, 9-12AM között évkezdő épület- és kertrendezést** tartunk, amire hívunk segíteni tudó önkénteseket!

ADOMÁNYOK - A "JÓ GAZDA" SZEMLÉLET TERJEDÉSE

Köszönöm mindazok támogatását, akik anyagiakkal támogatták e két fontos és sürgős felújítást! Különösen is szeretném kiemelni a Torontói egyházmegye támogatását, amely a néhány éve tartott **Family of Faith** gyűjtésből tudott most bennünket támogatni. Egy nyertes kisebb pályázat jóvoltából a hazai **Bethlen Gábor Alap** is tíz ezer dollárral támogatta a felújítást, amit hálásan köszönünk.

Köszönöm közösségünk nagyon sok tagjának a folyamatosan érkező adományait a felújításra. Ezek közül is szeretném kiemelni Nemes Lajos húszezer dolláros támogatását! (Gratulálunk Lajosnak a születésnapján tartott adománygyűjtéshez is, amivel több, mint tíz ezer dollárral tudta támogatni a Holland Bloorview Kids Rehabilitation Hospital-t.)

Közben kérem, hogy ne feledkezzünk el a szegényekről sem: a - gyalázatos módon a nyár elején feltört - **szegények perselyének** egy erősebb, fémpersely helyeztünk el, a korábbi helyétől balra, a gyertyák mellett. Kérjük, hogy segítség anyagiakkal a szegényeinket!

KOMMUNIKÁCIÓ

A vasárnapi **Üzenetek** most már a nagy világgözösség számára is elérhetőek lettek a torontói MAGTV, a Magyarországi BONUM TV és a **Katolikus világhálózat (EWNT)** által. Az EWTN Globális Katolikus médiahálózat, amely az Egyesült Államokból, Alabama államból indult Angelika nővér szorgalmazásával. Az EWTN 11 hálózata közvetíti az evangéliumot. Az EWTN News katolikus hírhálózat, a világ minden tájáról származó híreket kínál. Itt Kanadában Ontario-ban is működik a katolikus televíziós hálózat angol nyelven. Legfrissebb hírek, internetes információk, legnépszerűbb keresések találhatóak a műsoraiban. Itt olvasható: <https://www.youtube.com/channel/UC2kNDGZNdsh31XPqrZoD4bA>

MAGYAR ISKOLA

Örömmel jelezzük, hogy megújult termekben indul újra szeptemberben plébániánkon a **Szent Erzsébet Magyar Iskola**. Különösen is szeretnénk **hívni az óvodás korúakat!** Minden gyermeket, aki 2018. december 31-ig betölti a harmadik életévét és szobatiszta szeretettel várunk szeptemberben. A jobb tervezhetőség érdekében kérjük, hogy már most jelentkezzenek az irodán vagy Lipcsey Anna, iskolatitkárnál: (416) 805-3444 anna.lipcsey@gmail.com. **A Magyar Iskola ballagásáról készült DVD-k megérkeztek, felvehetők a templomirodában.**

A SZENTATYA AUGUSZTUSI IMASZÁNDÉKA,

hogy a politika és gazdaság nagy döntései óvják a családokat, mint az emberiség kincsét.

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR

Vasárnap / Sunday (19) 11:00 nagy beteg Jázminkáért (családja); +Guttman Máriaért és Lászlóért (barátok); +Stocker Antalért évf. (család); +barátokért és barátnőkért (Teri); +Varazdi Annáért és Alajosért évf. (Éva); +Kovács Jánosért és Kovács Erzsébetért (családja); +Szőke Gizelláért (fia és családja); **5 PM** for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; blessings on Natasha Pinto on her birthday

Hétfő / Monday (20) Saint Stephen of Hungary 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma

Kedd / Tuesday (21) Saint Pius X 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma

Szerda / Wednesday (22) The Queenship of the Blessed Virgin Mary 7:30 for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; for Andrea (Éva)

Csütörtök / Thursday (23) 7:30 for the conversion of non-believers; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma

Péntek / Friday (24) Saint Bartholomew 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma

Szombat / Saturday (25) Saint Louis 7:30 for world peace; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; blessings on Nancy Morelli; for Etelka and +Pál; for +Yolanda Kozma.

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish with the Jesuit Fathers



Our Mission: *We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage, endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment.*

CHURCH BULLETIN
August 19, 2018

*„I am the living bread that come down from the heaven, says the Lord.
Whoever eats of this bread will live for ever.”*

Dear Friends of Saint Elizabeth's community!

I am happily back after the leadership camp of the Hungarian Scouts. Thanks for the help of Fr László and many others. Fr László is going for two weeks holiday, please pray for him.

We are pleased that the Churchyard and the parking lot were successfully renewed this summer: many thanks for the professional work of the Wilson Company! (Now we have to pay only... Please help if you can!)

Thanks for the shared collection which will benefit **Catholic Missions in Canada** and the Archdiocese of Toronto's Canadian Mission partners, the dioceses of Grouard-McLennan in Northern Alberta and MacKenzie-Fort Smith in the Northwest Territories. Catholic Missions in Canada seeks to sustain and extend the Catholic Faith in isolated, poor and hard-to-reach mission areas in Canada.

Have a blessed summer! Yours in Christ,
Fr. Tamás

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates **above!**

THE HOLY FATHER'S AUGUST INTENTION

that any far-reaching decisions of economists and politicians may protect the family as one of the treasures of humanity.

SOME PARISH EVENTS

19. 12AM: Photographer Balázs Kralovánszky's *SEASONS* landscape photo exhibition in the newly opened Elizabeth Gallery. **26.** 5PM: The *Schola Regina Familiae* is serving at the Mass.

September 4. 1 PM: Married Couples Club.